KonTtpoabHnas padora
AJISl IPOBeeHUsI BCTYNUTEJbHbIX HCIIBITAHUI 10 (PU3UKe
B 10-i1 kaacec YO MTI'OJI
1.Kakyro cuiy HaJ1o IPUIIOKUTH K pblyary B Touke B, 4ToOblI OH ocTazncs B
paBHOBecuH? 3a/auy pemuTe rpaduaecky.

A (0) B
vF1 2.MOXHO ¥ B COCyll A HaIWUTh BOABI 0
BepxHei kpomku? OTBeT 00OCHYITE.
A B

3.0npenenure, Kakyro cuny F HYXHO NPHIOXUTH, YTOOBI
yAep)Katb B BOJIE cTanbHOM penbe 06beMoM V = 0,7 M2,
[110THOCTD cTamu pem = 7800 kr/M3, Bombl — ps = 1000 xr/m°. TIpuuaTth g =
10 m/c?.

4.CBuHIOBas TyJis, JeTeBmas co ckopoctbio v1 = 500 m/c, mpoOuBaet
creHky. Ompeznenure, Ha CKOJBKO rpaaycoB At Harpenach Myisl, €clid €e
CKOPOCTh YMEHbIMIACH 110 02 = 300 M/c. CunTaTh, 9TO Ha HATPEBAHUE TTYJIH
nonuio 7 = 50 % BbIAEIUBIICICS TEIIOTHL. Y IeJbHAsE TEIIOEMKOCTh CBUHIIA
¢ = 160 JIx/(kr-°C). pursaTs g = 10 m/c?.

5.0npenenuTe mMoka3aHusl amrepMerpa u BosibTMerpa, eciau U =24 B, Ry =
8 Om, R2=R3=6 OMm, R4 =5 Om.
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6. B narpeBaresne 3JeKTpUYECKOH IUIMTKU JABE CceKUuuu. lIpu BKIIOUEHUH
OJHON CEKIMH BOJA B KAacCTPIOJIE 3aKHUMAaeT 4uepe3 T1 = 8 MHUH, a IpH
BKIIIOUEHUU BTOpOH (0e3 mepBoit) — yepes 12 = 20 muH. Onpenenure, uepe3
CKOJIbKO MUHYT T 3aKUIIUT BOJA B KACTPIOJe, €ClIi 00€ CeKIIMH  BKIIIOYUTh
MOCJIEIOBATEIbHO? Y CIIOBUSI HATPEBAHUS BO BCEX CIy4asiX OJUHAKOBBIL.

7.Jlan TpadMK 3aBUCHMOCTH MPOEKIHH CKOPOCTH Teja Uy OT BPEMCHHU.
[MToctpoiite rpaduku 3aBUCHMOCTH KoopauHATHI X(t), mytu S(t) u mpoexuuu
yCKopeHHS ax(t) Tena or BpemMeHn. CUUTATh HAa4YaIbHYI0 KOOPHHATY Tea Xo
= 0.
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8.Yama B dopme
noiychepsl paguycom R = 1,0 M Bpamaercs ¢ MOCTOSHHON YIrJIOBOM
CKOpPOCTBIO BOKPYT BEPTHUKAJIBHOW OcH. BMecTe ¢ yaiieil Bpamaercs mapHuk,
JeXaluii Ha ee TIJIaAKOW BHYTPEHHEW MOBEpXHOCTH. PacctosiHue ot
Tre€OMETPHUYECKOro IIEHTpa Moxycdepsl 10 TOPU3OHTAIBHON IUIOCKOCTH, B
KOTOpO# Bparmaercs mapuk h = 40 cm. Onpenenure yriioByl0 CKOPOCTb @
Bpamienus yamy. [puasats g = 10 m/c,

9.Teno coCKalb3bIBAET C HAKIOHHOM IUIOCKOCTH BbICOTOM h = 3,0 M u
mmuon | = 5,0 m. Onpenenure ycKOpeHHe @ Tena, ecid Ko3(hQOUIUCHT
Tpenus u = 0,5. Hpunsats g = 10 m/c?.

10.JIetsmmii TOPU3OHTAIBHO IIAPUK YIPYro yHapsercss O MOBEPXHOCTb
[JIAJIKOT0 KJIMHA U OTCKAaKMBAET BEPTUKAIBHO BBEpX. OnpeenunTe, Ha KaKkyro
BBICOTY N OT TOYKM ygapa moJHUMETCS IApUK, €CIIM CKOPOCTh KIIMHA TIOCIIe
ymapa U = 2,0 m/c, a macca kiimHa B 10 pa3 6ombIie Maccsl mapuka. [I[puHaTh
g =10 m/c%



